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    A.  

1.  

 
INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE  

Všeobecné informácie o spoločnosti 

Názov spoločnosti: Denkstatt Slovensko s. r. o. (ďalej len Spoločnosť)  
Sídlo spoločnosti od 20.08.2024: Žižkova 9, 811 02 Bratislava   
Sídlo spoločnosti od 10.08.2022: Zochova 5, 811 03 Bratislava   
Sídlo spoločnosti do 09.08.2022: Učiteľská 15, 821 06 Bratislava   

Spoločnosť bola založená 14.01.2011 a do obchodného registra bola zapísaná 01.02.2011 (Obchodný 
register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 70342/B).   
 
 
2.  

-  
-  
-  
-  

 

3.  

  

 
 
Predmet činnosti Spoločnosti  

počítačové služby  
činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  
vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti  
prieskum trhu a verejnej mienky  
 

Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie  

Účtovná závierka bola schválená riadnym  
valným zhromaždením. ÁNO NIE 

Účtovná závierka k 31.12.2023 za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená uznesením valného 
zhromaždenia Spoločnosti dňa 29.03.2024.    

 

4.  Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti 31.12.2023 bola elektronicky doručená  daňovému úradu 29.02.2024.  
Týmto bola splnená povinnosť uloženia účtovnej závierky do registra účtovných závierok, pričom 
správca registra zabezpečí uloženie účtovnej závierky do zbierky listín obchodného registra.   
 
 
5.  

  

 
 
Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky  

Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená k poslednému dňu  
účtovného obdobia ako riadna účtovná závierka podľa §17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za obdobie od 
1.1.2024 do 31.12.2024 

 
 
 
 
 
ÁNO 

 
 
 
 

NIE 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a 
potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia 
musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 

6.  Údaje o skupine  
 
 
 
 

 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov, ktorej súčasťou je spoločnosť,  
zostavuje spoločnosť EY CEA (South) Holdings PLC, so sídlom Kyriakou Matsi 16, Eagle House, Agioi  
Omologites, 1082 Nicosia, Cyprus. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle tejto spoločnosti.  

 Názov  Sídlo  

Koncern do 27.04.2024 Denkstatt GmbH  Hietzinger Hauptstr. 28, Viedeň A-1130, Rakúsko 

Koncern od 27.04.2024 Ernst & Young Global Limited  6 More London Place, SE1 2DA Londýn, Veľká Británia 



Poznámky Úč POD 3-01                      IČO: 46016571, DIČ: 2023200872 

 

2 

 

7.  Počet zamestnancov  

Údaje o priemernom prepočítanom počte zamestnancov sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  
 
 
 

 
 
B.  INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH  

1.  Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka nebola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti. Spoločnosť prijala rozhodnutie jediného spoločníka o zrušení spoločnosti k 31.12.2024 
s následnou likvidáciou.  
 
2.  Účtovné zásady a účtovné metódy  

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi.  

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia.   

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 

3.  Zmeny oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
4.    Použitie odhadov a úsudkov  

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe 
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé 
z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.   

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto 
aj budúce obdobia.  

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu  v odhadoch a predpokladoch, pri  ktorej  by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.   

 

Názov položky  
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  1,85  4,13 

Druh zmeny  Dôvod zmeny  Popis zmeny  

Peňažné vyjadrenie vplyvu  

na hodnoty majetku, 

záväzkov, vlastného imania, 

výsledku hospodárenia 

Spôsob oceňovania  bez zmeny    
Postupy účtovania  bez zmeny    
Usporiadanie položiek 

účtovnej závierky  bez zmeny  
  

Obsahové vymedzenie  

položiek účtovnej 

závierky  

bez zmeny  

  

Spôsob odpisovania  bez zmeny    
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5.  Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe  

V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ktoré by 
mohli mať významný vplyv na posúdenie finančnej situáciu Spoločnosti.  

 

6.  Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov  

6.1.   Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním.  

Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a nevymožiteľným 
pohľadávkam.    

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.   

 

6.2.   Peňažné prostriedky a ceniny  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou.   

 

6.3.   Náklady budúcich období  

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím.   

 

6.4.   Rezervy  

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a 
je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú 
sa v očakávanej výške záväzku.   

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v 
prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.   

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.   

 

6.5.   Záväzky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.   

 

6.6.   Zamestnanecké požitky  

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v 
účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia.   
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6.7.   Splatná daň z príjmov  

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň 
z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu 
v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku.   

 

6.8.   Lízing  

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok 
jeho vlastník, nie nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy.   

 

6.9.   Výnosy  

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.   

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy 
z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.   

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.   

 

6.10. Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v 
deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.   

Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých a poskytnutých 
preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom k dátumu účtovnej závierky 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté 
kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.    

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu  

zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané.   

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  
 

6.11. Oprava významných chýb  

V účtovnom období 2024 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období.  
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C.  

 
 
INFORMÁCIE O PASÍVACH 

 

1.1.  

 
Ostatné kapitálové fondy a kapitálové fondy z príspevkov 

K 31.12.2024 vykazuje Spoločnosť Ostatné kapitálové fondy vo výške 72.475 EUR (v bezprostredne 
predchádzajúcom období k 31.12.2023: vo výške 66.475 EUR).    

Ostatné kapitálové fondy boli vytvorené na základe dohody spoločníkov a rozhodnutia valného 
zhromaždenia zo dňa 25.12.2014 vo výške 31.475 EUR. Ostatné kapitálové fondy boli navýšené z 
príspevkov spoločníka na základe rozhodnutia jediného spoločníka zo dňa 31.12.2021 v sume 
35.000 EUR. Ostatné kapitálové fondy boli navýšené z príspevkov spoločníka na základe 
rozhodnutia jediného spoločníka zo dňa 06.12.2024 v sume 6.000 EUR.   

Súčasne platí, že tvorba Ostatných kapitálových fondov nemá vplyv na spôsob rozdelenia čistého zisku 
alebo iných vlastných zdrojov Spoločnosti.   

 

2.  Údaje o záväzkoch   
    

2.1.   Záväzky podľa lehoty splatnosti všeobecne  

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v 
nasledujúcom prehľade:   

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481) a čistá hodnota 
zákazky (účet 316). Tieto informácie sú uvedené v inej časti poznámok k účtovnej závierke.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Názov položky  Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu  0 2 687  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov  0  0  
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov  0  2 687  
Krátkodobé záväzky spolu  960  13 514  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane  960 13 514  
Záväzky po lehote splatnosti  0  0  
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   D.  

1.  

 
INFORMÁCIE O VÝNOSOCH  

Tržby za vlastné výrobky a tovar podľa jednotlivých typov výrobkov a služieb a  
hlavných oblastí odbytu 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a 
podľa hlavných oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcom prehľade:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
2.  Výnosy pri aktivácii nákladov, ostatné významné výnosy z hospodárskej činnosti,  

finančné výnosy a výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt   

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a 
výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt  je uvedený v nasledujúcej tabuľke:   

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
E.  

1.  

 

ÚDAJE O NÁKLADOCH  
 
Náklady za prijaté služby, ostatné významné náklady z hospodárskej činnosti, finančné 
náklady a náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt  činnosti, 

Prehľad o nákladoch na prijaté služby:  

Oblasť  

odbytu  

Projektové práce  

Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce  

účtovné obdobie 

a  b  c  
Slovensko  38 776  17 558  
EÚ  28 081  155 892  
mimo EÚ  7 854  23 672  
Spolu  74 711  197 122  

Názov položky  
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej 
činnosti, z toho: 3 116  0  

Rozpustenie sociálneho fondu 2 924 0 

Ostatné výnosy  192  0  

Názov položky  
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho:  40 508  85 033  

Opravy a udržiavanie  4  117  
Cestovné  255  2 212  
Náklady na reprezentáciu  85  1 367  
Nájomné  13 344 25 321  
Provízie  0  275  
Poštovné  13  3  
Telefón  1 198  2 114  
Právne, ekonomické a iné poradenstvo  6 767  14 699  
Inzercia, reklama  0  20  
Čistenie, upratovanie  1 050  1 800  
IC služby  4 522  8 958  
Poradenstvo expertov  0  16 638  
Energetický audit  13 210  6 333  
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Prehľad o osobných nákladoch:  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
F.   INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH  

1.  Podmienené záväzky  

Spoločnosť má možné budúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v 
súvahe: ÁNO NIE   

Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe, 
pretože nie je pravdepodobnosť úbytku peňažných prostriedkov:    
  ÁNO NIE   

Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe, 
pretože výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť: ÁNO NIE   

 

2.  Sumárne informácie o údajoch na podsúvahových účtoch  
 

 
 
 
 

 

3.  Detailné informácie o údajoch na podsúvahových účtoch  

3.1.   Najatý majetok  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Refakturácia: legisl. poradenstvo, en. audit  0  4 670  
Ostatné náklady  60 506 

Názov položky  
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Osobné náklady  70 138  139 710 
Mzdové náklady  50 564  100 510 
Sociálne poistenie  17 478  34 720 
Sociálne náklady  2 096  4 480 

Názov položky  
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Majetok v nájme (operatívny prenájom)  13 344  25 321 

 Rok 2024  

Názov majetku  Ročné nájomné  Poznámka  

Nebytový priestor  24 788  

Na základe zmluvy o nájme so spoločnosťou B Group, 

a.s. uzatvorenej na dobu určitú do  31.3.2025. Mesačné 

nájomné 2 065,65 EUR. 

Nájom bol predčasne ukončený k 30.6.2024 z dôvodu 

sťahovania sa do nových priestorov. 

Spolu:  24 788   
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G.  

 
INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

K 15.1.2025 vstúpila spoločnosť do likvidácie na základe rozhodnutia jediného spoločníka o zrušení 
spoločnosti k 31.12.2024. 
 
Názov spoločnosti bol zmenený z Denkstatt Slovensko s. r. o. na Denkstatt Slovensko s. r. o., 
v likvidácii. 

 
 

H.  ZMENY VLASTNÉHO IMANIA  

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024, strate vo výške 35 350 EUR rozhodne 
valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:   

– Prevod na neuhradenú stratu minulých rokov - 35 350 EUR.   
 
 
 


